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XX. tétel

A. Egy szobanövény egyik levelének fonákját parafinnal bekenjük, mi történik? A parafinnal elzárjuk a növény gázcserenyílásait, így a növény elpusztul.
B. Férfiak, nők nemi működésének különbségei?

Nemi hormonok: férfiaknál a nemi hormon a nemi érettség elérésétől termelődik (másodpercenként 100000 hímivarsejt) a hímivarsejt. A herében termelődő tesztoszteron befolyásolja a fejlődését.

Női nemi működés (ciklikus), két hormon szabályozza. Ösztrogén 28 naponként regenerálja a méh nyálkahártyáját, és alkalmassá teszi a petesejt beágyazódásához. 1 – 14. napig működik, majd kilökődik a petesejt (ovuláció). A petesejt helyén a sárgatest, amiben a progeszteron működik. A 28. nap után, ha nem történik meg a megtermékenyülés, akkor újra kezdődik a ciklus.
C. Miért tiltják a rokonházasságot? A közeli rokonok génanyaga nagyon hasonló, rossz, recessziv alélok kerülnek a felszínre, pl. haemophylia.
D. Biológiai album, 71-es tábla: a szár szöveti szerkezetét mutatja. A növényi anyagszállító rendszer felépítésének két apavető egysége a szállítószövet farésze és háncsrésze. A farész a növényben felfelé szállítja a talajból felvett vizet és ásványi anyagokat. A levelekből lefelé a raktározó gyökerekig, ill. közvetlenül a felhasználási helyre a háncsrész szállítja a fotoszintézisben termelt anyagokat. A kétszikű növények szárában a szállítónyalábok osztódó szövete a kambium. Osztódáskor a szár központja felé újabb és újabb faelemeket, kifelé újabb háncselemeket hoz létre. A kialakuló farészből és háncsrészből álló összetett szállítónyalábok a kétszikűek szárában szabályos, körben álló elrendeződést mutatnak. Az egyszikű növények szárában az osztódó kambium szintén faelemeket és háncselemeket hoz létre, de növényre jellemző szállítószövet megszűnik. A kialakult vastagságú szárban a szállítónyalábok elhelyezkedése mindig szórt állású. 
